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学校教育目標･･･自ら学び、心豊かでたくましく生きる児童の育成
めざす児童像･･･なかよく かしこく たくましく やりぬく
合 言 葉･･･【笑顔(スマイル)】【行動(フットワーク)】【協力(サポート)】

〈 早寝・早起き・朝ご飯 〉

１１月２６日の学校自由参観に引き続き、学級懇談会やマ の主な行事予定
ラソン大会にご来校くださり、ありがとうございました。
学校自由参観につきましては、毎年行っている各学級での 7日始業

算数や国語の授業参観ではなく、子ども達が元気に活動する 給食開始
姿を見ていただくために、グラウンドや体育館での生活科や 集団下校14:00
学級活動の発表会、体育科の授業について見ていただく機会 8日あいさつ運動
としました。子ども達は、やや緊張しながらも一生懸命活動 書き初め会
する姿が見られました。 ＰＴＡ本部役員会
１１月２日に予定していたマラソン大会は、開会式後の天 14日集金日

候悪化により、急遽翌日に延期することとなり、保護者の皆 18日ＳＣ来校
様には大変ご迷惑をおかけし、申し訳ございませんでした。 20日教育相談期間
また、翌日に延期された大会では、連日にもかかわらず、Ｐ ～29日
ＴＡ本部役員をはじめとする役員の方々や交通安全協会、町 21日ＰＴＡ役員選考委員会
役場の職員の皆様の協力を得て安全面を確保し、実施するこ ＰＴＡ広報委員会
とができました。多くの保護者の皆様の応援により、参加児 25日4年小児生活習慣病予防
童一人一人が目標をしっかりともって臨み、全員ゴールする 検診・貧血検査
ことができました。キラリと輝く『神崎っ子』の走る姿は、 29日神崎中新入生
新たな思い出になりました。 保護者説明会

〇輝け！神崎っ子！！（２学期、子ども達はよくがんばりました！）

〇香取小中学校体育連盟優秀選手表彰
塚本妃伽梨 吉澤 寧花 浦野 若奈 寺内 琴音 仲野 亜美

〇香取郡市陸上競技大会 女子総合４位 男女総合６位
女子ボールスロー２位 仲野 亜美 ６位 寺内 琴音 女子８０ｍＨ ６位 塚本妃伽梨
女子１００ｍ ３位 塚本妃伽梨 ６位 吉澤 寧花 女子走り幅跳び ６位 寺内 琴音
女子４００ｍＲ ３位 吉澤 寧花 塚本妃伽梨 浦野 若奈 寺内 琴音
男子１０００ｍ ６位 飯田 大翔 ８位 大木 海

〇健歯賞
飯田 大翔 糸山 裕行 椿 洋夢 椿 悠雅 仲本 大翔 山﨑 舜天
浦野 若奈 金澤 珠李 塚本妃伽梨 寺内 琴音 古野 亜弥 三好 杏奈
栁町 葵奈 山口 七聖 吉澤 寧花

〇香取神宮展
［書写の部］ ［絵画の部］
金賞 山口 七聖 銀賞 大野 桜愛 金賞 柳田 怜星 銀賞 山本 和典
銅賞 今井 咲那 銅賞 大槻 愛菜 銅賞 髙橋朔太郎

〇香取郡市書写展
優秀賞 金澤 珠李 山口 七聖
特選 金澤 桃李 関口 愛 宮﨑 緒羽 大野 桜愛 北﨑 悠太
金賞 飯田 彩愛 宇土 莉渚 椿 心結 石橋 舞羽 田中 結月
金賞 神﨑 敦司
銀賞 山本 智子 安部 菫 小池 実咲 井上 心海

〇香取郡市図工展
優秀賞 遠藤 悠菜
入選 内田 陽 角口 楓馬 大槻 愛菜 田中 克実 三澤 一翔

町田 美結 山本 和典 長谷川壮汰



◎校内マラソン大会の結果（入賞おめでとう！）
たくさんの保護者の皆様のご協力により、無事に大会を終えることができました。

ありがとうございました。
〇１年男子 １位 大竹 嵐斗 2位 金澤 桃李 ３位 小林 幸翔
〇１年女子 １位 三好穂奈美 2位 越川 桜子 ３位 鈴木 実珠
〇２年男子 １位 相沢 知宏 2位 伊藤 奏 ３位 長谷川晴士
〇２年女子 １位 伊藤 栞那 2位 神﨑 若菜 ３位 塚本菜々葉
〇３年男子 １位 櫻井 颯人 2位 髙橋朔太郎 ３位 鎌形 覇月
〇３年女子 １位 塚本 稜 2位 宮﨑 緒羽 ３位 大野 栞愛
〇４年男子 １位 加藤 璃士 2位 森 智貴 ３位 石井 浩之
〇４年女子 １位 大野 桜愛 2位 周浦 輪子 ３位 浅野 結葵
〇５年男子 １位 大木 海 2位 福島 亮太 ３位 寺内 一真
〇５年女子 １位 井上 心海 2位 髙柳 紗來 ３位 石井 杏奈
〇６年男子 １位 飯田 大翔 2位 神﨑 敦司 ３位 山崎 蒼馬
〇６年女子 １位 寺内 琴音 2位 浦野 若奈 ３位 武田 夏葵

※今年から新コースとなったため、各学年１位の名前とタイムが大会の記録とし
て残されます。

スタートダッシュ！ 早くもペースアップ

もうすぐ折り返し まだ様子見 激走！心臓やぶりの坂

誰が抜け出すか？！デッドヒート！ どっちが勝った？ゴール前の大熱戦！！


